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№ 41/1 р.С.

Об отчете Главы муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год
Заслушав и обсудив представленный Главой муниципального образования  Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области отчет о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, Совет депутатов муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области РЕШИЛ:

1.Утвердить отчёт Главы администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области Осипова Юрия Владимировича о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год, согласно приложения.

2. Признать деятельность Главы администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области и деятельность администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу после его принятия и подлежит обнародованию.

4. Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области .

Заслушав и обсудив отчет главы администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области Ю. В. Осипова «Об итогах деятельности администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год»,

Совет депутатов муниципального образования Судьбодаровский сельсовет РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет главы администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Ю.В.Осипова «Об итогах деятельности администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год » согласно приложению.

2.Признать деятельность Главы муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Осипова Юрия Владимировича и деятельность Администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет за 2023 год, удовлетворительной.

3. Решение вступает в силу после дня его обнародования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. 
Заместитель председателя Совета депутатов




 
МО Судьбодаровский сельсовет                                                   Е. А. Асфандиярова
Глава муниципального образования:

МО Судьбодаровский сельсовет





Ю.В.Осипов
 

Разослано: орготделу администрации Новосергиевского района, прокурору.

Приложение

к решению Совета депутатов

муниципального образования

Судьбодаровский сельсовет

от 01.03.2024 № 41/1 р.С.

Отчет главы

«Об итогах деятельности администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области за 2023 год»

Муниципальное образование Судьбодаровский сельсовет является поселением в составе Новосергиевского муниципального района Оренбургской области. Район расположен в центральной части Оренбургской области.

Муниципальное образование Судьбодаровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области образовано в современном виде в соответствии с Законом Оренбургской области № 1095/158-111-03 от 30.04.2004 г. «О наделении муниципальных образований Оренбургской области статусом муниципального района и об установлении их границ».

На начало 2024 года на территории муниципального образования располагаются шесть населенных пунктов:

- село Судьбодаровка – административный центр муниципального образования Судьбодаровский сельсовет;

- село Приуранка

- село Ахмерово

- село Камышка

- село Новоахмерово

- посёлок  Нижний Кунакбай

Указанный административный центр является местом нахождения представительного органа муниципального образования – Совета депутатов муниципального образования.

По состоянию на 31.12.2023 г. на территории муниципального образования зарегистрировано около  744 человек, фактически проживает около  690   человек
В 2023 году родилось 10 детей, что почти в 3 раза  больше чем в прошлом году. Умерло 12 человек. Естественная убыль населения превышает рождаемость на 2 человека.

Одним из важных компонентов, влияющих на демографическую ситуацию, являются миграционные процессы. Наблюдается выезд  молодого населения на постоянное проживание в г.Оренбург, п. Новосергиевку и другие регионы Российской Федерации.

На сегодня экономику территории Администрации Судьбодаровского сельсовета представляют:

-предприятия сельского хозяйства ОП «Судьбодаровка», ООО «Отрада» КФХ, ЛПХ
-предприятия торговли

-организации социальной сферы

В т.ч.

-школы

-клубы

-объекты здравоохранения

-предприятия малого бизнеса

Кроме этого значительный вклад в развитие экономики территории  вносят  индивидуальные предприниматели. 

Администрация Судьбодаровского сельсовета выполняет работу в соответствии с полномочиями, установленными 131 Федеральным законом и Уставом МО Судьбодаровский сельсовет, по таким важным направлениям как сохранение социальной инфраструктуры на территории МО (школы, ФАПы, клубы, почтовые отделения), развитие коммунальной инфраструктуры, содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условия для развития малого предпринимательства, транспортное сообщение между населенными пунктами, строительство и содержание дорог, озеленение и освещение территории МО, развитие массовой физкультуры и спорта и др. полномочия.

Многие из этих полномочий муниципального образования решаются  через реализацию  федеральных, областных и местных целевых программ.

Бюджет муниципального образования Судьбодаровский сельсовет  в 2023 году составил 13791,4 тыс. рублей (субсидии, межбюджетные трансферты и т.д.)
Доходная часть бюджета формируется за счет налоговых и неналоговых платежей и сборов со всех уровней бюджетов.

Часть доходов «уходят» в федеральный и областной бюджеты.  

Расходные обязательства 2023 года были направлены на последовательное повышение уровня благосостояния населения, увеличение финансирования социальных программ, повышение результативности бюджетных расходов и укрепление финансовой дисциплины при расходовании бюджетных средств.

Создание условий для обеспечений жителей услугами образования.

На территории МО функционируют 1 детский сад наполняемостью 27 мест , 1 средняя общеобразовательная школа, 1 общеобразовательная школа, 1 филиал средней общеобразовательной школы -  Камышанский. По состоянию на 01.01.2024 года количество учащихся составило  85 человек. Территории детского сада и школ благоустроены, озеленены. 

Организация досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры, организация отдыха граждан

Администрация постоянно большое внимание уделяет вопросам культуры и организации досуга населения.

Объектами культуры поселения являются дома культуры в с.Судьбодаровка, с. Приуранка, с. Ахмерово, с. Камышка, с. Новоахмерово. На территории с.Судьбодаровка и с. Ахмерово действуют библиотеки.

Объекты культуры требуют затрат на содержание зданий, помещений, электрики, отопления. Всего затраты на содержание объектов культуры составили 2 321,7 тыс. рублей. Кроме этого требуют затрат на оснащение необходимой техникой, оборудованием. Финансирование расходов по разделу «Культура» осуществляется через передачу субвенций в муниципальное образование «Новосергиевский район». За отчетный год сумма межбюджетных трасфертов в рамках передаваймых полномочий составила 1 141,5 тысяч рублей, что составляет 8 % от расходной части бюджета муниципального образования. 

Приобретен проектор, принтер и ноутбук в Судьбодаровский СДК  на общую сумму 106,00 тыс. рублей.

Отремонтирована туалетная комната и комната гигиены в Судьбодаровском СДК на сумму 228,6 тыс. рублей.

За счет средств ОАО «Газпромнефть Оренбург» были приобретены детские подарки детям проживающим на территории и организовано театрализованное представление к Новому 2024 году на сумму 130,00 тыс. рублей.

Отремонтирована крыша в Ахмеровском СДК после сноса ветром на сумму более 20,00 тыс. рублей   

 Судьбодаровским сельским домом культуры, Ахмеровским сельским клубом,  Новоахмеровским сельским клубом, Камышанским сельским клубом проведение праздничных мероприятий, детских мероприятий    ведется  активная работа с населением. 
Деятельность учреждений культуры это многогранная деятельность, приоритетами которой являются: развитие самодеятельного художественного творчества, развитие национальной культуры, работа с семьей, молодежью, детьми и подростками, создание условий для массового отдыха жителей поселения. Работа в учреждениях ведется планово, во взаимодействии с Судьбодаровской школой, детским садом «Теремок», библиотекой, администрацией.

На  территории сельсовета действуют  следующие коллективы:

Фольклорный коллектив – «Крыныченька»,  фольклорный коллектив «Мираз»,  фольклорный коллектив «Акварель», фольклорный коллектив «Аманат», фольклорный коллектив «Азатлык», театральный коллектив «Восторг». 
.
Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры.

Жилищный фонд муниципального образования Судьбодаровский сельсовет составляет – 28533 тысяч м2. Количество жилых домов – 450 единиц

Коммунальные услуги населению муниципального образования оказывают 2 организации коммунального комплекса: 

Услугу электроснабжения – Западное производственное отделение филиал ПАО «Россети Волга» -«Оренбургэнерго»
Услугу газоснабжения – ОАО «Оренбургоблгаз» Трест «Сорочинскмежрайгаз»

Для  оказания  услуг по  водоснабжению было  выделено 2614,3 тысячи  рублей:  в  том  числе 

1. На возмещение затрат, понесенных в связи с эксплуатацией имущества  – 1214,3  тысячи  рублей, в том числе: 
· Преобразователь частоты  – 60,3 тысяч рублей;

· Экспертиза ЛСР -6,3  тысячи  рублей.
· Обслуживание и ремонт водопроводных сетей и скважин (содержание слесаря по ремонту) - 217,9 тысячи рублей;
· Электроэнергия – 929,8 тыс. рублей;
2. Содержание слесаря по ремонту водопроводных сетей -198,9 тысяч рублей
3. На реконструкцию системы коммунального хозяйства выделено 1400,00 рублей за счет ОАО «Газпромнефть Оренбург»
Организация работ по благоустройству.

В 2023 году расходы на благоустройство составили 2155,0 тысяч рублей, что составило 19 % от бюджета муниципального образования (оплата  труда  тракториста; рабочих по очистке парков, опиловке старорослых деревьев и кустарников, борьбой с сорной растительностью, уборке бытового мусора, листвы; приобретение ГСМ  и з/ч на трактор; затраты на  электроэнергию легкового гаража; приобретены проф. трубы на сумму 54,5 тыс. рублей для ремонта первого Ахмеровского кладбища; земельный налог 81,5 тыс. рублей; приобретены саженцы многолетних деревьев на сумму 145,5 тыс. рублей)
Организован  вывоз  отходов  ТКО  по  всем  населённым  пунктам  дважды  в  неделю мусоровозом  с  нижней  загрузкой. 

        В 2023 году произведен:

        - ремонт автомобильной дороги по ул. Зеленая с.Судьбодаровка на сумму 471,8 тыс. рублей.

        - ремонт автомобильной дороги по ул. Грейдерная на сумму 461,3 тыс. рублей.
         Проводилось автогрейдерование всех внутрипоселковых дорог на сумму – 115,4 тысяч рублей.

Техническое обслуживание фонарей уличного освещения - 62,8 тысяч рублей

Организация освещения улиц территории.

Освещение улиц  сел территории в темное время суток производится за счёт средств местного бюджета. В сёлах Судьбодаровского сельсовета функционируют более 60 фонарей уличного освещения. Их техническое обслуживание проводится работниками Ахмеровского участка ЗЭС. За прошедший год расходы по обслуживанию уличного освещения на территории муниципального образования Судьбодаровский сельсовет составили 62,8 тыс. рублей, расходы на электроэнергию 338,7 тыс. рублей. Приобретено ламп  ДРЛ  и светильников для уличного освещения на сумму 121,5 тыс. рублей.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На проведение мероприятий в области пожарной безопасности в 2023 году были освоены  денежные средства на сумму 574,5 тысяч. рублей

В 2023 году проведены следующие работы: 

- содержание ДПК – 519,1 тысяч рублей;

- аренда пожарного автомобиля  – 35,4 тысяч. рублей;

- бензин- 20,0 тыс. рублей
Администрация Судьбодаровского сельсовета ведет профилактическую работу среди населения по профилактике пожаров: вручаются памятки по пожарной безопасности . 

В летний пожароопасный период  проводилась  опашка  населённых  пунктов  и кладбищ. 

В рамках областной акции «Сохрани жизнь себе и своему ребенку» администрацией сельсовета оказано содействие в установке автономных пожарных дымоизвещателей многодетным семьям, семьям находящимся в группе риска, одинокопроживающим людям. На сегодняшний день установлено более 60 дымоизвещателей.

Торговля, бытовые услуги и услуги связи

На территории поселения действуют  9 торговых точек, в них работает более 15 человек. Предоставлен весь спектр товаров народного потребления, регулярно завозится свежий хлеб . Торговые точки расположены  по всему  периметру  села  Судьбодаровка, что  позволяет беспрепятственно населению  их посещать и приобретать необходимые товары. 
Услуги связи представлены на территории поселения несколькими компаниями-операторами: проводная связь Ростелеком, мобильная связь  Мегафон, Билайн, МТС. Планируется дальнейшее развитие телекоммуникаций на территории поселения. 

Транспортное обслуживание населения
Транспортное обслуживание населения осуществляется автомобильным транспортом. В настоящее время жители населенных пунктов Судьбодаровского сельсовета пользуются 2 автобусными маршрутами: Судьбодаровка - Новосергиевка, Судьбодаровка - Оренбург.

Организация первичного воинского учета
Первичный воинский учет организован и ведется в соответствии с требованиями Федерального закона № 53 от 28.03.1998 года «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, утвержденном постановлением Правительства РФ № 719 от 27.11.2006 года. 
Заведен учет предприятий, организаций, находящихся на территории сельского поселения, где ведется воинский учет граждан. Проведена сверка военно-учетных данных организаций с картотекой военно-учетного стола, согласно графика сверок. 

Количество граждан состоящих на воинском учете – 228 человек, из них:

призывники – 26
граждан прибывающих в запасе – 200
офицеры - 2
В 2023 году проведена первоначальная постановка 4  юношей 2007 года рождения на воинский учет. Со стороны администрации поселения были приняты все исчерпывающие меры по вручению и доставке не явившихся призывников на медицинскую и призывную комиссию.
Общественная безопасность
По профилактике терроризма и экстремизма проведены специальные инструктажи. В практике администрации поселения обязательное оповещение отдела полиции о проводимых массовых мероприятиях, установление дежурства ответственных лиц в администрации, муниципальных предприятиях и учреждениях. С целью реализации полномочий по профилактике терроризма принято соответствующее постановление главы и реализуется план мероприятий по профилактике терроризма. Проведены сходы  граждан.

Организационная работа

Совет депутатов

 В истекшем 2023 году продолжалась слаженная работа депутатов Совета депутатов и администрации Судьбодаровского сельсовета по реформированию системы местного самоуправления в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

За отчетный год в работе четвёртого созыва Совета депутатов муниципального образования Судьбодаровский сельсовет принимали участие 10 депутатов, в составе постоянных комиссий Совета депутатов МО Судьбодаровский сельсовет: мандатная комиссия ,комиссия по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности, экономическим вопросам, строительству, транспорту, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, комиссия по вопросам муниципальной службы, правопорядка, труда, образованию, социальной политике, делам молодежи, культуре и спорту, работе с общественными и религиозными объединениями, национальным вопросам и делам военнослужащих, вопросам АПК. 

Согласно  Регламента Совета депутатов присутствие на каждом заседании Совета является одной из основных обязанностей депутата. Средняя явка депутатов на заседаниях за год составила 85 %. 

Заседания Совета депутатов созывались регулярно. Все нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов опубликованы на официальном сайте администрации Судьбодаровского сельсовета и в местах обнародования в сроки, соответствующие действующему законодательству, а также направлены в государственно-правовое управление аппарата Губернатора и Правительства Оренбургской области. Для внесения в областной регистр муниципальных нормативных правовых актов направлены решения Совета депутатов. Замечаний нет.
Работа администрации

Администрация МО Судьбодаровский сельсовет выполняет работу в соответствии с полномочиями, установленными Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Судьбодаровский сельсовет и Положением об администрации Судьбодаровского сельсовета. 
В 2023 году издано: 116 постановлений, 125 распоряжений по основной деятельности. 

Все нормативные правовые акты опубликованы на официальном сайте администрации и в местах обнародования в сроки, в соответствии с действующем законодательством.  

Главное богатство муниципального образования –  это его жители, поэтому работа с обращениями граждан всегда занимает центральное место в работе администрации муниципального образования Судьбодаровский сельсовет .

Ежедневно главой и специалистом  администрации, проводится прием граждан по личным вопросам. 

В 2023 году с обращениями и заявлениями в администрацию Судьбодаровского сельсовета обратилось около 300 человек с различными вопросами: 

-  по благоустройству улиц (отсыпка ПГС, грейдерование, уборка снега);

- установить или заменить фонари уличного освещения; 

- оформление льгот;

- разрешить конфликтную ситуацию в семье;

- обращения о выдаче акта обследования материально-бытовых условий проживания в жилом помещении, для распоряжения средствами материнского (семейного) капитала и другие;

- обращения о предоставлении характеристики с места жительства гражданина;  

-  выдачи выписки на земельный участок;

- заявления об уточнении или присвоении адреса объекту недвижимости;

-  заявления об уточнении характеристик земельных участков;

-  заявления о согласовании схемы расположения земельного участка;

-  заявления о разработке проекта планировки и межевания территории;

-  заявления о проведении публичных слушаний;

-  заявлений по содержанию домашних животных;

- заявления о постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий;

- доверенности.

Все заявления и обращения граждан, поступившие в адрес администрации  муниципального образования Судьбодаровский сельсовет, рассмотрены в установленные сроки, в том числе с применением выездных форм работы. По каждому поступившему обращению и заявлению дано разъяснение и принято соответствующее решение.

В соответствии с электронной базой специалистом администрации Судьбодаровского сельсовета за отчетный период выдано населению различного рода справок  в количестве 273 шт.

Административной комиссией при администрации Судьбодаровского сельсовета проведено 1 заседание, на которых рассмотрено 3 протокола об административных  правонарушениях  и приняты следующие решения: вынесено 1 предупреждение и 2 нарушения , где виновные лица не установлены. 
Жилищной комиссией администрации Судьбодаровского сельсовета проведено 4 заседания, на которых рассмотрены заявления граждан. 

В 2023 году в рамках реализации программ «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области » признаны нуждающимися , в улучшении жилищных условий – 3 семьи. 
Продолжается работа по выявлению правообладателей земельных участков и жилых домов ( квартир ), организации  оформления  их  в собственность.   

Очень много работы  в  программах, которых  с  каждым годом  становится  больше, бумажной работы. Огромное количество запросов, документов поступает от вышестоящих органов власти, прокуратуры. В связи с постоянными изменениями в законодательстве приходится постоянно издавать и переиздавать нормативные правовые акты, вносить  изменения в Устав. Но без этого нельзя, вся работа направлена на обслуживание населения, жителей наших населенных пунктов, а также всех собственников недвижимости на нашей территории. 

Справки, выписки, постановления, присвоение адресов, инвентаризация, публичные слушания, первичный воинский учет, похозяйственный учет, земельный контроль, вопросы содержания муниципального имущества, организация тех или иных работ. Все это работа администрации. 

Прошу работу администрации признать удовлетворительной. 

Глава администрации

Судьбодаровского сельсовета






Ю.В. Осипов 

